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Independent Contractors

Does your organization utilize independent contractors

Yes

No

No Responses

Unsure




If yes, what percentage of your workforce do you estimate are
independent contractors?

21% or higher
11% to 20%

6% to 10%

<5%

No Responses

contractors

N/A, my organization does not utilize independent —

Unsure

How confident is your understanding of the Internal Revenue Service
Independent Contractor Status guidelines?

Very Confident
Confident
Somewhat Confident
Not Confident

No Responses




